

惠民大众

全县教师节庆祝大会召开

表扬教育战线430名先进典型，14家企业捐款57万元助力教育事业

□本报记者 刘元元

郑海涛 报道

本报讯 9月9日，全县2020年教师节庆祝大会隆重召开，会议总结分析前期教育工作情况，安排部署下一步工作，表彰教育战线涌现出的先进集体和先进个人，动员全县上下以先进典型为榜样，进一步振奋精神、坚定信心、奋发进取，努力办好人民满意教育。县委书记殷梅英，县委副书记、县长刘卫东，县委副书记李学波，县委常委、宣传部长、县委教育工委书记杨海霞，副县长王春平出席会议。

会议宣读了《惠民县人民政府关于表彰全县优秀教师、优秀班主任、师德标兵、优秀教育工作者、突出贡献教师的通报》，对林在利等235名“优秀教师”、姜建鑫等100名“优秀班主任”、张思英等50名“师德标兵”、王守刚等30名

“优秀教育工作者”和杨卫勇等15名“突出贡献教师”予以通报表彰。

殷梅英、刘卫东分别为惠民一中、惠民二中颁发高考奖励金。

会上，淄川镇党委书记、党管教育书记李永新，惠民一中校长王传升，滨州市“优秀教师”代表鲁军作了发言，从不同角度畅谈了他们支持教育事业、潜心治教、专心育人的经验和心得；青年教师共同体代表进行了庄严宣誓；山东鑫诚现代农业科技有限责任公司、山东固能风能装备有限公司、山东惠民牧原农牧有限公司、山东和美集团等14家捐赠助学企业为全县教育事业捐款捐物，共计57万元，助力全县教育事业高质量发展，彰显企业家的社会担当和家乡情怀。

殷梅英代表县委、县政府，向全县教育战线的广大教职员工致以节日的问候，向受表彰的先进集体和先进个人表示热

烈祝贺，向所有关心、支持惠民教育事业发展的广大干部群众和社会各界表示衷心的感谢。她指出，百年大计，教育为本。县委、县政府高度重视教育事业，始终把教育摆在优先发展的位置，以办好人民满意的教育为目标，不断加大教育投入，努力改善办学条件，积极推进教育改革，全县教育工作取得了新的成绩。

殷梅英强调，全县各级各部门要从我县教育事业历史性开创性成就中坚定信心决心，始终保持教育优先发展的战略定力，顺势而为、乘势而上，扎扎实实办好人民满意的教育。要坚持以人为本，聚焦教育主业，把教育工作的着力点凝聚到提升教育教学质量上来，发扬奋斗精神，聚力攻坚克难。要坚持整合优质资源，优化教师资源、教学管理和职业教育发展，扎实推进教育均衡发展。要坚持改善办学条件，持续加大教育投入，逐步提高

义务教育公用经费保障水平，确保学前教育、基础教育、高中教育、职业教育全面协调发展；加速优质资源扩容，统筹配置城乡教育资源，满足城区“有房住就有学上”的民生增量需求。同时，筑牢校园安全屏障，坚决遏制校园安全事故发生。要坚持改革创新，加快推进教育管理体制、人事管理机制、教学管理机制等方面的改革，进一步调动教师积极性，激发教育发展活力。

殷梅英要求，全县上下要始终做到教育优先规划、教育投入优先安排、教育人才优先引进、教育待遇优先落实、教育问题优先解决。要把关心教育、支持教育作为义不容辞的责任和义务，共同为教育优先发展创造良好的环境。要高度尊重和关爱教师，积极为教师解除后顾之忧，在全社会营造“尊师重教、崇教尚学”的良好氛围。同时，也希望社会各界有识之士继续关注教育，主动化解教育工作中的重点难点问题，努力营造尊师重教的浓厚氛围。同时，也希望社会各界有识之士继续关注教育，主动化解教育工作中的重点难点问题，努力营造尊师重教的浓厚氛围。

好氛围。

刘卫东在主持讲话时要求，全县各级各部门要凝聚思想共识，坚定教育优先发展战略，补足短板，站在以人为本、民生为要的高度，积极顺应人民群众接受更多、更好、更公平教育的新期待，坚决办好学生满意、群众认可、社会点赞的教育事业，更好带动全县经济社会高质量发展。要关心关爱教师，充分调动和保护广大教师主观能动性，努力培养和造就一支惠民名师，带动全县教师整体水平的提升。要突出立德树人，持续提升教育教学质量，要强化服务保障，汇聚支持教育发展合力，动员全社会热心支持教育、全民参与教育，主动化解教育工作中的重点难点问题，努力营造尊师重教的浓厚氛围。同时，也希望社会各界有识之士继续关注教育，主动化解教育工作中的重点难点问题，努力营造尊师重教的浓厚氛围。

县领导走访慰问一线教师

□本报记者 江梅青

周涛 报道

本报讯 9月10日，是第36个教师节，县委书记殷梅英，县委副书记、县长刘卫东分别到惠民一中、惠民二中开展走访慰问活动，向广大教师和教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意。

殷梅英来到惠民一中，看望慰问了部分优秀教师代表、高三历史教研组全体教师和高三教学管理团队，并为优秀教师送上鲜花，感谢他们为我县教育事业作出的积极贡献。

座谈会上，殷梅英与优秀教师们在教学质量提升、师德师风建设、学校的综合教育等方面进行了深入的交流。殷梅英要求，学校要坚持抓好教学质量提升工作，深化高效课堂建设工作。要着力加强教师队伍建设，推动开展“三专”教师精准培养工程，不断深化课堂教学改革，努力推动教师队伍素质不断提升。要大力推进教育改革创新，加大

“优绩优酬”“多劳多得”考核力度，建立以质量为导向的考核评价机制，激发教育发展的活力。

刘卫东来到惠民二中看望慰问2017级绩优部优秀教师，并为优秀教师代表赠送鲜花，感谢他们为全县教育事业作出的积极贡献。

座谈会上，刘卫东与优秀教师代表亲切交谈，详细询问了学校师资情况、生源状况、教师工作生活情况以及学校的发展情况。刘卫东对学校今年高考成绩取得的新突破表示祝贺，并鼓励学校要继续加强教学管理，进一步提高教学质量和办学水平，努力为学生提供更多的优质教育资源。刘卫东希望，学校教师要继续做好本职工作，发扬爱岗敬业精神，进一步增强责任感和使命感，不断提升教学质量和水平，不断探索教育教学新方法，努力为我县教育事业的发展做出新的贡献。

副县长王春平参加走访慰问。

县政府2020年第21次常务会议召开

□本报记者 周涛 报道

周涛 报道

本报讯 9月8日，县委副书记、县长刘卫东主持召开县政府2020年第21次常务会议。

会上，在听取了2020年7月份12345政务服务热线转办事项办理情况的汇报后，刘卫东要求，要深化思想认识，以实实在在的工作成效取信于民、让群众满意。要强化协调联动，建立好分级负责、归口办理、限时办结、统一督办、评价反馈的工作体系，确保事事有落实、件件有回音，在全县营造“群众事情无小事”的浓厚氛围。

在听取了《惠民县高新技术企业培育三年行动计划（2020—2022）》有关情况的汇报后，刘卫东要求，要明确目标任务，加强创新政策集成，加大创新要素供给，持续优化创新生态，形成推动产业转型升级的强大合力。要认真组织申报，不断改进服务方

式，提升服务效能，加强高新技术企业政策宣讲，不折不扣地将政策落实到位，调动企业的积极性和主动性。

在听取了《关于支持创建国家创新型城市支撑经济高质量发展的实施方案》有关情况汇报后，刘卫东要求，要提高思想认识，深入实施创新型城市建设，开创创新发展新格局。要强化部门协作，按照各自职责，逐项对照目标任务，制定工作方案，按照意见要求有序推进各项任务。

会议还听取了县医院发热门诊、感染性疾病科病房以及临时性发热门诊建设有关情况的汇报，关于生猪养殖相关配套办法有关情况的汇报。

县委常委、副县长李刚，副县长、县公安局局长崔树生，副县长王春平、吴表辉参加会议。

鑫诚田园生态旅游区创建4A级景区

□本报记者 周涛 报道

周涛 报道

本报讯 9月8日，我县召开鑫诚创建国家4A级景区推进会，县委副书记李刚、副县长高立珂、县政协副主席魏小蕾及相关部门、旅游景区主要负责人参加会议。

会议宣读了《鑫诚田园生态旅游区创建4A级景区实施方案》。

今年以来，鑫诚田园生态旅游区不断开拓“农业+旅游”新业态，随着梦幻花房、圣哥帝海湾水世界、鹿小森无动力乐园、萌宠乐园等项目的对外开放，旅游

接待水平和规模不断壮大，为创建AAAA级旅游景区奠定了良好基础。此次创建工作将在9月25日前完成停车场新建、改造提升、景区公厕改造、游客服务中心及配套设施建设、旅游景区标识标牌及配套设施完善等硬件任务，以及环境整治、资料建设等软件任务，10月份迎接市、省旅游部门检查验收，确保创建工作的顺利完成。

会上，还为鑫诚田园和魏集古村两个景区发放省级重点文旅企业贷款贴息资金148万元。

创建山东省森林城市

- ◆营造绿色家园，建设生态惠民。
- ◆共建森林城市，共享品质生活。

让“质量”深入人心

□本报记者 周涛 报道

周涛 报道

9月9日，我县在孙武广场开展“质量月”集中宣传活动。

活动现场，11个质量强县工作小组成员单位通过设立宣传展板、搭建食品免费快检服务台、计量免费检测服务台等方式，向群众介绍产品质量安全、食品药品安全、特种设备安全等方面法律法规，提醒大家在购买商品时，要关注商品的质量安全，提升自我保护意识。

据悉，本次“质量月”活动期间，我县还将广泛开展质量品牌专题培训、质量惠民服务、质量开放日、质量知识“三进”（进工厂、进社区、进校园）等系列活动，进一步压实广大企业和经营者的质量安全责任，增强全社会的质量安全意识。

副县长高立珂参加活动。



大年陈镇实施部门职能优化流程再造工程 群众办事减负增效

□本报记者 郑海涛

通讯员 张月 报道

大年陈讯 为进一步优化公共资源，规范办公秩序，提高办事效率，今年，大年陈镇便民服务中心以“便民、规范、高效”为服务宗旨，全面实施部门职能优化流程再造工程，

打造便民标准化体系，为群众提供便捷高效优质服务。

该镇便民服务中心在大厅设置“政务公开区”“自助服务区”“休息等待区”和“临时调解区”，张贴温馨提示，配备雨伞、打气筒、饮水机便民设施，积极营造服务环境。进驻大厅部门加强权责清单动

态调整，根据法律法规和职能变化等情况厘清部门权责清单。同时，该镇探索建立量化管理评估机制，使得工作中职能更优化、权责更协同、履职更高效。

该镇将8个部门49项面向群众的服务事项统一编制了《大年陈镇便民服务中心服务事

项汇编》，按照“一事一流程”的原则逐项制定了标准“办理流程”，把需要准备的资料一次性告知，并将可代办的事项在备注中作出标识，有效防止了工作中的缺位、错位、越位问题。

该镇在社区和部门之间配备视频办公系统，群众在社区

就能通过视频面对面咨询部门业务。同时，实行“三代办”制度，社区“两委”成员到村为老弱残贫等特殊群体上门免费代办，社区工作人员为群众整理资料到便民服务中心免费代办，便民服务中心工作人员到县局免费代办，真正打破“服务下沉最后一公里”瓶颈。

惠民大众提醒您 关注天气变化

10日夜间到11日：多云转阴有小雨，并伴有雷电，降水概率70%，北风2-3级转3-4级，雷雨时阵风7级，最低温度18℃，最高温度25℃。

11日夜间到12日：阴有小雨，北到东北风2-3级，最低温度18℃，最高温度26℃。

